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На рисунку зображено ескіз емблеми. Емблема має
форму кола радіуса 2 м, усередині якого розміщено 6 однако-
вих півкіл. Один кінець кожного півкола збігається із центром
кола, інший кінець лежить на колі. Для виготовлення емблеми
(з усіма елементами включно) потрібен гнучкий матеріал
вартістю 200 грн за 1 м довжини. Укажіть з-поміж наведених
сум грошей найменшу, якої достатньо, шоб придбати цей
матеріал для виготовлення емблеми. Уважайте, що на з'єднан-
ня елементів емблеми не потрібно додаткових витрат матеріалу.

А) 4000 грн Б) 5000 грн В) 6000 грн Г) 7000 грн
Д) 8000 грн


